



# ЖИВОЕ ДЕЛО ИЛИ „ШЕСТОЙ УРОК“?

Бывают процветания, усиливавшие о которых, люди разводят руками и спрашивают друг друга: — Как это могло случиться?

Многие считали Женю примерным мальчиком. Так думали и его отец — ответственный работник и мать — педагог, секретарь партийной организации школы. Учился Евгений хорошо — в школе его хвалили и за успеваемость и за поведение. В семье тоже были добыволы единственно сыном — он внимателен к родителям, весел, никогда не грустит, уроки готовит быстро и без принуждения. Даже гулять ходит, только получив на то разрешение. Правда, возвращается иногда поздновато, но родители считали, что мальчик имеет право на некоторую свободу — ему исподволь нравится пятидцать лет.

И вдруг Евгения арестовали. Для всех это было полной неожиданностью. Оказывается, у этого «благополучного ребенка», кроме жизни на глазах у родителей и школы, была своя жизнь — на улице. Он увлекся бильярдом. Стал играть «на интерес» и, конечно, часто проигрывал. А из опасности, от беспорядка и вырастает преступление.

Подросток не нашел себе места в общественной жизни: раньше времени отстал от пионеров, не пришел в комсомол и оказался во власти улицы.

Многие подростки ищут, куда деть себя в часы досуга. Многие знают, что для избирательской кампании, как только открывались двери агитпунктов, подростки двинулись в эти агитпункты. Страна наша живет боевой, кипучей жизнью, и будь это выборы Верховного Совета, благоустройство родного города, демонстрация, праздники, спортивные соревнования или уборка урожая — работники обязательно будут обогнаны и непременно постараются принять участие во всем самом деятельном участии. С раннего детства они связывают свою личную жизнь с жизнью общества. И помочь стремлению детей не только наблюдать, но и активно участвовать в событиях — в этом заключается суть пионерской работы.

Ребяташки, — угрозившим их заведующим, — что вы здесь делать? Сейчас будет лекция для взрослых.

И одни грядущими добыволами возраста, лет двенадцати, с грустью спросили:

— Дядя, почему все взрослым, все взрослым? А нам в выходной что делать?

— Уроки надо учить, — внушительно посоветовал «дядя».

Действительно, куда этому школьнику девать себя в выходной день? Нельзя же требовать от агитпунктов при избирательных участках, чтобы они посыпали себя организацией досуга школьников. У них совсем иные задачи. Но что делают те учреждения, которые специально существуют для внешкольной работы с детьми?

Как и в других городах, в Ставрополе есть Дом пионеров. Но вскоресенные им работают с полной нагрузкой и может облучить 700—800 ребят. А в городе до 18 000 школьников. Есть у нас хороший драматический театр и несколько кинотеатров. Но в вскоресенных, о которых идет речь, в кинотеатрах шел фильм «Гостиница Такси» («дети до 16 лет не допускаются»), в театре утренний спектакль — «Коварство и любовь».

В вскоресенные дни все школы города — на замке, в пионервожатых, как правило, — выходной день.

В выходные дни дети должны находиться в семье и отыскать, говорят школьные руководители. Они не учитывают, что общество самой милой бабушки забытой мамы, внимательного отца не может полностью удовлетворить подростка, — его обязательно потянет к сверстникам, к своим, свойственным возрасту, развлечениям. Они забывают, что ребенок не хочет отыскать, лежа на диване

## Письмо в редакцию

в стеганом халате с назидательной книжкой в руках. Отдых для нормального, здорового подростка — движение, интересное занятие, новые впечатления. Когда постыдны линьки такого отыха, они, в поисках развлечений, отправляются на улицу. Кого же нинять в том, что уличные развлечения детей находятся вне педагогических норм и установок Министерства просвещения? А из опасности, от беспорядка и вырастает преступление.

Нет спира, основная обязанность школьников — хорошо учиться. Но множество известных каждому из нас жизненных фактов убеждает в том, что хохмы успокаиваются и благоприятное позадание в школе еще не означает действительного благоустройства с воспитанием. Вооружая подростков знаниями, необходимыми ей в жизни, мы не можем забывать о главном: о коммунистическом воспитании.

Вот почему сегодня ни на минуту нельзя забывать мудрые ленинские слова: «Мы не верили бы учению, воспитанию, образованию, если бы оно было загнано только в школу и оторвано от бурной жизни».

Наша дети и сами не желают быть вне общественной жизни, в отрыве от нее. Любое общественное событие вызывает живой интерес живых, искромсанных ребят, рождающих желание принять активное участие в этих событиях. Страна наша живет боевой, кипучей жизнью, и будь это выборы Верховного Совета, благоустройство родного города, демонстрация, праздники, спортивные соревнования или уборка урожая — работники обязательно будут обогнаны и непременно постараются принять участие во всем самом деятельном участии.

Они терпеливо выжидают самую скучную лекцию, если после нее был обещан концерт или выступление самодеятельности.

Когда на избирательном участке № 2 в воскресенье должна была состояться лекция «О воспитании ребенка в семье и школе», заведующий агитпунктом и лектории приложили много сил, чтобы задержать ребят, которые между взрослыми «просачивались» в зал.

— Ребяташки, — угрозившим их заведующим, — что вы здесь делать? Сейчас будет лекция для взрослых.

И одни грядущими добыволами возраста, лет двенадцати, с грустью спросили:

— Дядя, почему все взрослым, все взрослым? А нам в выходной что делать?

— Уроки надо учить, — внушительно посоветовал «дядя».

Действительно, куда этому школьнику девать себя в выходной день? Нельзя же требовать от агитпунктов при избирательных участках, чтобы они посыпали себя организацией досуга школьников. У них совсем иные задачи. Но что делают те учреждения, которые специально существуют для внешкольной работы с детьми?

Как и в других городах, в Ставрополе есть Дом пионеров. Но вскоресенные им работают с полной нагрузкой и может облучить 700—800 ребят. А в городе до 18 000 школьников. Есть у нас хороший драматический театр и несколько кинотеатров. Но в вскоресенных, о которых идет речь, в кинотеатрах шел фильм «Гостиница Такси» («дети до 16 лет не допускаются»), в театре утренний спектакль — «Коварство и любовь».

В вскоресенные дни все школы города — на замке, в пионервожатых, как правило, — выходной день.

В выходные дни дети должны находиться в семье и отыскать, говорят школьные руководители. Они не учитывают, что общество самой милой бабушки забытой мамы, внимательного отца не может полностью удовлетворить подростка, — его обязательно потянет к сверстникам, к своим, свойственным возрасту, развлечениям. Они забывают, что ребенок не хочет отыскать, лежа на диване

ся около «математической сложности». Елка будет украшена математическими формулами, геометрическими фигурами, из хлопушек будут выпадать условия интересных задач, и играть-то они будут в математическую викторину. Можно не сомневаться, что придумали такое развлечение дети не сами, а подсказали это мог только человек, не любящий ни детей, ни их веселого, счастливого детства.

Министерство просвещения РСФСР уже принимает меры к упрощению школьных программ, к ликвидации перегрузки детей. В то же время пионерские сборы, превращающие в «школьные уроки», только увеличивают вредную учебную нагрузку.

И не это главное — главное в том, что многие пионерские отряды превратились в приюты школы, утратили свое основное назначение организации, имеющей самостоятельные важнейшие задачи в подготовке подрастающего поколения к жизни, в формировании характера ребенка, в развитии в нем честности, смелости, мужества.

Комсомолу доверено дело воспитания смысла — большое, почетное дело! Лучшие комсомольцы, наиболее подготовленные, а главное любящие детей, должны заниматься практической работой в пионерских отрядах, так как ребенку наиболее близок его отрядный вожак. Надо окружить внимание и заботой деятельности вожаков, чтобы комсомолец не считал ее очередным кратковременным поручением, а защищал на ней возможно больше и с наибольшей ответственностью.

Со временем отряды вожаков, как правило, назначаются из комсомольцев, учащихся старших классов той же школы. Естественно, что трудно ожидать глубокой воспитательной работы от маленьких или девочек пятнадцати лет, когда они сами требуют неустанных внимания. Нам пришлося столкнуться с такой неслыханностью, когда половина седьмого класса уже вступила в комсомол, а вторая половина осталась еще пионерами, и вожакам к ним утвердили комсомольца — ученика того же класса.

Практической работой пионерских отрядов сейчас руководят школьные комсомольские организации, очень молодые и малоопытные по составу, а наиболее зрелые, крепкие комсомольские организации предпринимают различные попытки вожаков, чтобы комсомолец не считал ее очередным кратковременным поручением, а защищал на ней возможно больше и с наибольшей ответственностью.

Но ведь отряды вожаков, как правило, назначаются из комсомольцев, учащихся старших классов той же школы. Естественно, что трудно ожидать глубокой воспитательной работы от маленьких или девочек пятнадцати лет, когда они сами требуют неустанных внимания. Нам пришлося столкнуться с такой неслыханностью, когда половина седьмого класса уже вступила в комсомол, а вторая половина осталась еще пионерами, и вожакам к ним утвердили комсомольца — ученика того же класса.

Потом инициативы в подобоях, когда у противника материальное преимущество, развенчивающее покоражено. Это линия разведки, подтверждаемой четвертой встречи. Партия была отложена с переносом на стороне чемпиона мира.

Вчера при дворе Смислову, а завтра на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на

столе Смислову, а вчера на

столе Смислову, а послезавтра на



## АЛЬТЕРНАТИВА ТЕПЕРЬ ЯСНА

Последние сообщения из Западной Европы свидетельствуют о лихорадочной спешке в стане врагов мира. Цель этой спешки ясна: возможно быстрее вылечь Францию и Италию в пресловутое «европейское оборонительное сообщество». Слышать приходится в обсценности потому, что из-за окна отдан строгий приказ — поторопиться! «Теперь американское дипломатия в Европе использует свое искусство и влияние, чтобы добиться этой ратификации», — откровенно гласила на днях газета «Нью-Йорк таймс». А кому не известно, что на практике американское «влияние» означает самый бесцеремонный нахлам? В нашей печати уже сообщалось о «Кальциаре-ультиматуме» американского посольства в Париже. В этом весьма колоссальном документе правительству Франции указаны сроки для специальных мер в пользу ратификации парижского договора Национальным собранием.

Неудивительно, что наблюдалась немало признаков усиленной активизации сторонников «европейского оборонительного сообщества».

Недавно заместитель председателя совета министров Франции Пьер-Анри Тетжен выступил в Авиньоне на съезде департаментской федерации МРП. Тетжен разозлил за ускорение парламентских дебатов о парижском договоре, утверждая, что по них — «всего несколько недель». Несколько оббиты мозгами и многонациональное заявление, сделанное на днях по другую сторону Рейна. 21 марта бодрый министр транспорта Ганс Зеебен, выступая на съезде гамбургской организации фашистской Немецкой партии, подчеркнул, что совместные усилия США, Англии и Западной Германии должны вовлечь Францию и Италию в «европейское оборонительное сообщество». Еще проще высказывал другой западногерманский политик — премьер-министр земли Рейнланд-Пфальц Петер Альтмер. Образцом к Франции тому прусского фельдфебеля, он заявил, что она «близка, наконец, теперь занять ясную позицию» и что она «заслуживает увидеть дела».

Атаки приобретают, таким образом, характер яростного наступления. При этом сторонники раскола Европы на замкнутые группировки государства противостоящих друг другу, маскируют свои планы назойливым повторением одного и того же главного «доловата»: у стран Западной Европы нет, мало, выхола. Благословяя вооружение реваншистской Западной Германии, они стараются всячески подстегнуть эту горькую плюшю. Пропагандисты нового вермахта не жалеют красок, разматывая реваншистского волка под псевдоисторию, которая якобы принесет Европе мир и благословит, стоит лишь допустить ее в «европейскую армию». Министаристская Западная Германия обниняется, следовательно, неким гарантом европейской безопасности.

Но в нынешней Европе легковерных людей становится все меньше. В самых различных слоях общественного мнения проникается сознание того, что дело обстоит как раз наоборот, и восстановление германского милитаризма является главной угрозой безопасности в Европе.

В этом смысле немальный интерес представляет статья Мишеля Дебре, опубликованная в журнале «Политик энранжер». В статье озглавлена «Против европейской армии». Кто такой ее автор? Это — член французского сената, демократ.

Дебре подчеркивает, что «европейское оборонительное сообщество» отнюдь не гарантирует безопасность в Европе, как уверяют сторонники парижского договора. Попытки представить Западную Германию в качестве «гаранта» этой безопасности вызывают резкую отповедь автора. Он не сомневается в агрессивности боинских реваншистов, из-за которых, по его твердому убеждению, «все Сообщество будет втянуто в войну».

Глубокая тревога охватывает автора статьи за судьбу его родины, которая в случае осуществления парижского договора неминуемо попадет под слог германских милитаристов. «Проект договора», — пишет Дебре, — приводит к трагическому уничижению Франции». Автор прямо говорит о том, что на дрожках «европейской армии» рядом с Францией, подчиняя ее себе, поднимется сгромная военная машина реваншистской Германии. Он предупреждает: «Мы не имеем права вводить в обман других и самим поддаваться обману» — Германия сможет производить все, что угодно, включая атомное оружие. Не может быть двух мнений и по поводу соотношения сил внутри «сообщества». «Самой сильной страной, — отмечает автор, — будет Германия, потому что, что Европа шестая\* создается в ее интересах».

Отсюда с полной ясностью вытекают и отношения, которые должны будут сложиться в «Европе шестой». Это — отменение господства и подчинения. «С момента, когда между немецкими представителями и американским генералом достигнуто соглашение (в чем Дебре не сомневается) — М. К., всем остальным государствам остается только подчиниться», — сказано в авторской статье. Он справедливо отмечает, что для Франции принять проект «европейской армии» — значит «согласиться на то, чтобы американцы распоряжались нашей политикой, согласиться на то, что германскую гегемонию в Европе, на расширение Французского Союза, это значит покорение Франции».

Французский сенатор резко критикует и пресловутую «дипломатию», придуманную врагами европейского мира для обмана простодушных людей: или «европейская армия», или вооруженная до зубов независимая западногерманская армия. Он характеризует эту дилемму, как «искусственно созданную».

Критика «европейской армии» — сильнейшая сторона статьи Мишеля Дебре. Значительно слабее его попытки сконструировать свою систему создания «европейской безопасности». По существу, автор статьи не нашел подлинной альтернативы «европейскому оборонительному сообществу».

А такая альтернатива теперь ясна. Она определена предложением советской делегации на Берлинском совещании.

Проект «Общеверопейского Договора о коллективной безопасности», выдвинутый Советским Союзом, вызывает растущее сопротивление среди европейских народов. Недаром в свое время английское агентство Рейтер вынуждено было признать, что этот «план Молотова» без сомнения получит поддержку широких кругов Западной Европы.

Простые люди Западной Европы с удовлетворением встретили проект, который препятствует возрождению германского милитаризма, позволяет создать эффективную коллективную безопасность при участии всех европейских стран. Растущая популярность идеи коллективной безопасности в масштабах всей Европы ставит под сильное сомнение реализацию планов восстановления германского милитаризма в рамках «европейской армии».

**М. КАРПОВИЧ**

\* Подразумевается шесть государств — участников «европейского оборонительного сообщества»: Франция, Италия, Западная Германия, Бельгия, Голландия и Люксембург.

♦ ♦ ♦



Западноберлинские безработные, доведенные до отчаяния нуждой и голodom, устроили демонстрацию в районе Нойкельси (американский сектор Берлина). Демонстранты двинулись к районному магистрату, неся плакаты с надписями: «За мир, единство и работу, против парижского договора и милитаризма», «За снижение цен! Мы требуем увеличения пособия безработным на 25 процентов и угля для всех безработных!» Манифестианты все время скандировали и выкрикивали в рупоры: «Долой европейское оборонительное сообщество, тогда у всех безработных будет работа и хлеб!», «Мы требуем угля и масла! Вмешательство западноберлинской полиции, пытающейся рассеять колонию, вызвало гнев и возмущение демонстрантов. На фото — колония безработных жителей Западного Берлина направляется к районному магистрату.

Снимок из газеты «Гегенхайм рундштадт»

## ЧТО ГОВОРЯТ В ЕВРОПЕ О «ЕВРОПЕЙСКОЙ АРМИИ»

— «Европейское оборонительное сообщество» не имеет права на существование... В последней войне я потерял двух братьев. И я не хочу, чтобы у нас в цехах опять за наши надзиратели вооруженные автомобили немецкие солдаты.

— Я видел, как от рук фашистских извергов гибли мои товарищи... Нельзя допустить, чтобы эти звери снова заселили на нашу землю! — Четыре года я провел в траншеях. Не хочу, чтобы это повторилось. Если бы европейские страны заключили между собой Общеверопейский договор о коллективной безопасности, как предложил В. М. Молотов, тогда дело пошло бы на лад.

Эти слова принадлежат трех представителям французского народа. Они прозвучали не с парламентской трибуны и не на одном из тех многочисленных съездов протеста против создания «европейской армии», которые ежедневно происходят во Франции. Эти слова были сказаны французскими рабочими из Иври — Гризу, Кювье и Кошаром в будничной обстановке, во время обеденного перерыва на фабрике. Они поделились друг с другом мыслями, которые постоянно тревожат их, где бы они ни находились. Четвертый рабочий, участвовавший в беседе, добавил:

— Нам хотят навязать «европейское оборонительное сообщество» про-

На улице Яваstraat в Амстердаме. Надпись, сделанная голландскими сторонниками мира: между буквами Е. D. G. — скончавшееся название «европейского оборонительного сообщество» — и фашистской свастикой они поставили знак равенства. Снимок из голландской газеты «De waerheid»

тив воли большинства народа... Воля народа! Прошли времена, когда можно было не считаться с ней. Простые люди мира все яснее осознают свои подлинные интересы, все тверже берут в собственные руки свою судьбу. Народы Европы не хотят «европейской армии», потому что знают: эта армия будет орудием агрессивных сил, она приведет к новой войне, к новым неисчислимым бедствиям.

«Европейская армия» будет иностранной легионерской армией, — заявил недавно на публичном собрании город Мен французский буржуазный политический деятель деголевец Тернуар. В странах Европы идет сейчас борьба против планов создания «европейской армии». Ее ведут все честные люди, независимо от их политических взглядов и убеждений.

В Западной Германии, которой, как известно, отведена особая роль в американализированном «европейском со-

обществе», рядовые немцы оказывают сопротивление политике военных приготовлений, вовлечения страны в новые агрессивные планы. Против против договора о «европейской армии» только за последние дни вышли портные рабочие Гамбурга, строители Мюнхенской, женщины-матери Фюрт.

Тысячи тружеников бельгийских городов и сел высыпались против вступления Бельгии в «европейское оборонительное сообщество». Сенатор Жан Тайар, выступая в сенате, воскликнул: «Создайте европейское оборонительное сообщество — это все равно что немецкие пуши в грудь Бельгии!»

В Голландии в начале этого года с успехом прошел национальный конгресс борьбы против возрождения германского милитаризма и против договора о «европейской армии». В стране нарастает народный протест против планов перевооружения боницких рабочих. Об этом говорят даже улицы и стены городов Голландии, на которых появляются надписи, разоблачающие сущность идем создания «европейского оборонительного сообщества» и отвергающие ее.

Яркое проявление единодушия народов Европы в борьбе против боницкого и парижского договоров — конференция политических и общественных деятелей западноевропейских стран, состоявшая в Париже по инициативе французского парламента. В ней участвовало свыше

италии, Бельгии, Голландии, Люксембурга, Западной Германии. Как заявил член Совета Республики Франции Мишель, все участники совещания, представляющие различные страны и принадлежащие к различным политическим партиям и течениям, сходятся в одном: «Они все убеждены, что европейское оборонительное сообщество в конечном счете ведет к катастрофе».

Выступившие на конференции французы Бернар Лаверье, немец Герберт Мюхельски, бельгийец Анри Ролен и другие безоговорочно осудили проект создания «европейской армии». Снимок из французского еженедельника «Франс нувель»

Обложка брошюры, изданной во Франции: «Европейская армия — против Франции. Это должен знать каждый француз».

Савва КОЖЕВНИКОВ,  
свойственный корреспондент  
«Литературной газеты»

## О чем не следует забывать перед Женевой

С кем бы ни свела меня в эти дни в Пекине моя профессия корреспондента, я знаю, что мой собеседник, покончив с будничными делами, обязательно заведет разговор о предстоящем совещании в Женеве.

Многие тысячи километров отделяют этот тихий швейцарский город, привыкший к большим дипломатическим съездам, от бурлящего молодой энергии Пекина, но проблемы, которые будут обсуждаться в Женеве, близки каждому человеку в новом Китае. И раз уж зашел разговор о Женевском совещании, собеседник — кем бы ни был — прежде всего с благодарным чувством отзовется о Советском Союзе — бескорыстном защитнике идей мира, первого друга Китая. Он напомнит о том, что народы еще не забыли кровавую американскую интервенцию в Корее, что еще горючат пушки на земле сражающегося за независимость Вьетнама, что хотят, а подстрекают из-за океана, воинственно хватаются за импортные сабель и дубинки Чан Кай-ши, то Ли Сын Ман и вновь сзывают свою шатию в поход...

Китай хочет мира. Он хочет мира и безопасности не только для себя, а для всех — для ближних и дальних соседей. И это стремление 500 миллионов китайцев к мирному урегулированию еще не решенных проблем будит могучий отклик в азиатских странах.

Немало порою потратят американские пропагандисты, чтобы запугать юго-восточных соседей Китая — особенно Китай — тем, что в этом году застынет мирный конгресс в Женеве, близки к каждому человеку в Азии и Тихом океане.

Однажды — продолжат свой рассказ китайские писатели — к нам на сельской площади подошли пожилые семидесятилетние старики. Он вел маленьчика-подростка передать в дар гостям пари азии, — наверное, все, что он имел в тот день...

Запомнилась и встреча в одном из южных индийских городов. Нам преподнесли огромные букеты цветов. И вдруг худышка, уже немолодая женщина подошла к трибуне и поклонилась вместо цветов небольшой спортсменке — четырнадцатилетней девочке из семи летней семисемилетней старины. Это съездила в Индию с командой индийских спортсменов, чтобы ее руки жал индийский народ.

Однажды — продолжат свой рассказ китайские писатели — к нам на сельской площади подошли пожилые люди из Юго-Восточной Азии. Их глаза зияли страха, они смотрели на наших глазах. Это съездила в Индию с командой индийских спортсменов, чтобы ее руки жал индийский народ.

Однажды — продолжат свой рассказ китайские писатели — к нам на сельской площади подошли пожилые люди из Юго-Восточной Азии. Их глаза зияли страха, они смотрели на наших глазах. Это съездила в Индию с командой индийских спортсменов, чтобы ее руки жал индийский народ.

Однажды — продолжат свой рассказ китайские писатели — к нам на сельской площади подошли пожилые люди из Юго-Восточной Азии. Их глаза зияли страха, они смотрели на наших глазах. Это съездила в Индию с командой индийских спортсменов, чтобы ее руки жал индийский народ.

Однажды — продолжат свой рассказ китайские писатели — к нам на сельской площади подошли пожилые люди из Юго-Восточной Азии. Их глаза зияли страха, они смотрели на наших глазах. Это съездила в Индию с командой индийских спортсменов, чтобы ее руки жал индийский народ.

Однажды — продолжат свой рассказ китайские писатели — к нам на сельской площади подошли пожилые люди из Юго-Восточной Азии. Их глаза зияли страха, они смотрели на наших глазах. Это съездила в Индию с командой индийских спортсменов, чтобы ее руки жал индийский народ.

Однажды — продолжат свой рассказ китайские писатели — к нам на сельской площади подошли пожилые люди из Юго-Восточной Азии. Их глаза зияли страха, они смотрели на наших глазах. Это съездила в Индию с командой индийских спортсменов, чтобы ее руки жал индийский народ.

Однажды — продолжат свой рассказ китайские писатели — к нам на сельской площади подошли пожилые люди из Юго-Восточной Азии. Их глаза зияли страха, они смотрели на наших глазах. Это съездила в Индию с командой индийских спортсменов, чтобы ее руки жал индийский народ.



— К оружию! Это красная агрессия!

Рисунок художника Габриэля из английской газеты «Дейли уоркер»

зравствует Китайская Народная Республика! Наши машины всегда окружали толпы друзей. К нам тянулись десятки дружеских рук. И слезы гордости за родину показались на наших глазах. Это съездила в Индию с командой индийских спортсменов, чтобы ее руки жал индийский народ.

Однажды — продолжат свой рассказ китайские писатели — к нам на сельской площади подошли пожилые люди из Юго-Восточной Азии. Их глаза зияли страха, они смотр